各 位

会社名 アーキテクツ・スタジオ・ジャパン株式会社 代表者名 代表取締役社長 庵 下 伸 一 郎 (コード番号:6085 東証グロース) 問合せ先 執行役員 管理本部長 生 島 始 郎 (TEL. 03-6206-3159)

### 株式会社トルネードジャパンの株式の取得(連結子会社化)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、以下のとおり、株式会社トルネードジャパン (以下、「トルネード」という。)の株式102株(51%)を取得し、同社を連結子会社化する ことを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 株式の取得の理由

当社は2024年3月にお知らせした中期経営計画において「住まい」関連事業における 建築家ネットワーク事業を強化する目的でビジネスサポート事業の展開を計画しており、 建築コスト軽減を目的とした共同購買システムを2025年3月期下期より立ち上げ、 また、業界のDX化促進のために2024年12月にMED株式会社を子会社化し、デジ タルマーケティング・管理業務のDX化の提案を行うべく準備しております。また、建築 家ネットワーク事業の新たなビジネスモデルとして中期経営計画にてご案内した「プロ ジェクト受注」推進のためにこの度、トルネードの子会社化を行うことといたしました。 今回連結子会社化するトルネードは自社にて賃貸不動産物件を2棟保有し、不動産賃貸 事業を行うかたわら、トルネードの関連の会社との協業により、大手不動産会社からの受 注及び協業の形態で不動産開発プロジェクトを手掛けてきており、特にマンション開発 等に優れた実績とノウハウ、そして幅広いネットワークを持つ企業であり、当社はトルネ ードを介して全国を対象に住宅開発、コマーシャル関連施設の開発に対して「プロジェク ト受注」の形態で設計業務を受託していくこととなり、従来は個人住宅の設計を当社プラ ットフォームを介して建築家の方々にご紹介していた形態を当社にてこうした大型案件 を受注し、当社登録の建築家の方々へ発注する新たなビジネスモデルを構築し「住まい関 連事業」の収益構造改革を行うこととなります。また、それは当社の建築家ネットワーク に加盟する工務店、建設会社に対しても工事案件の仲介斡旋にもつながり、当社建築家ネ ットワークに関係する方々、建築家・工務店及び建築会社の方々すべてにWinWinの 関係を提供できるものになると考えております。そして、これは当社の建築家ネットワー クに新たな魅力となる要素となり、年々減少傾向にあった建築家ネットワーク加盟企業

の登録数に歯止めをかけ、また登録建築家の増加にもつながるものと考えております。建築家ネットワーク事業は当社独自のシステムであり、当社の事業的なアイデンティティでもあり、当該事業モデルを時代のニーズや情勢に合わせてブラッシュアップさせることは当社にとって必要不可欠な作業であると考え、中期経営計画においても重要課題の1つとしております。

トルネードとはこれまで6カ月以上の協議を重ねてきたために当初の予定よりも大幅 に遅れましたが、今後につき当社とトルネード及びトルネードの関連の会社との協業に よって、当社の構想に沿った事業展開を行っていくこととその体制に関して確認、合意に 至ったために、この度当社子会社化ということとなりました。

### 2. 異動する子会社の概要

(1) 商号	株式会社トルネードジャパン			
(2)所在地	大阪市西区北堀江一丁目 14 番 24 号			
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 暮沼伸太郎			
(4) 事業内容	不動産業			
(5) 資本金	1000万円			
(6) 設立年月日	平成20年9月22日			
(7) 大株主及び持株比率	暮沼伸太郎 100%			
(8) 上場会社と当該会社との関	資本関係	該当事項はありません。		
係	人的関係	該当事項はありません。		
	取引関係	該当事項はありません。		
(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態				
決算期	2022年9月期	2	2023年9月期	2024年9月期
	(9 か月)			
純資産 (円)	40, 671, 13	0	33, 546, 557	58, 557, 082
総資産 (円)	1, 942, 719, 96	9	1, 873, 360, 019	993, 524, 383
1株当たり純資産(円)	203, 355. 6	5	167, 732. 79	292, 785. 41
売上高 (円)	149, 995, 62	24	179, 579, 877	168, 815, 736
営業利益(円)	48, 026, 17	75	64, 124, 098	$\triangle 187, 225, 194$
経常利益(円)	15, 606, 99	99	22, 147, 827	$\triangle 227, 931, 417$
当期純利益 (円)	382, 19	98	7, 124, 573	25, 010, 525
1株当たり当期純利益(円)	1, 910. 9	99	35, 622. 87	125, 052. 63
1株当たり配当金(円)	0.0	00	0.00	0.00

# 3. 株式取得の相手先の概要

(1)氏名	暮沼伸一郎(100.0%)
-------	---------------

(2)住 所	愛知県名古屋市中区
(3)上場会社と当該個人との	該当事項はありません。
関係	

# 4. 取得株式数及び取得前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数	0株 (議決権の数:0個) (議決権所有割合:0%)	
(2) 取得株式数	102 株 (議決権の数:102 個)	
(3)取得価額	株式会社の普通株式 5,500万円	
	アドバイザリー費用等(概算額) 一円	
	合計 5,500 万円	
(4) 異動後の所有株式数	102 株(議決権の数:102 個)(議決権所有割合:51%)	

(注) 取得価額については、トルネードの 2025 年 2 月末時点の簿価純資産 88,804,608 円の 51%である 45,290,350 円を基準に、話し合いの上 55,000,000 円としました。

# 5. 日程

(1) 取締役会決議日	2025年3月17日
(2) 契約締結日	2025年3月17日
(3) 株式譲渡実行日	2025年3月17日

# 6. 今後の見通し

本件の、2025年3月期の連結業績に与える影響は軽微と見込んでおりますが、今回の株式 取得に際して、トルネードの保有する不動産が負ののれんとして計上される可能性があり、 当社グループの財務基盤の強化にも寄与する事が期待されます。今後、負ののれんの額が明 らかになった場合には、速やかにお知らせいたします。

以 上